e F 874 %

oA
rlo

AL

£ 5 9 efoltt,
@ 626 o Hisroltt.
® 12 HE AA50] ofgrolth
@ 15 = 15 o] vl FAJo] eF4olct,
B 7L 7 9] ok2~o]|z]Tt v~ ol T}



2. =T

boies
rlo

A

o

B A=A 2 7H)

D 2x2x4x4x7=22x42x7

1 4
3><3>1<3><3_331
® 2x12x5><?:22><52

® 32x34 " 38

B axaxaxbxb=a®xb?



% k2 Uirol A of® el y of Aol

3 5 @ 9 ® 15



18 o AR A5 Foko] o A5 AZol HA st
g}, oln] Follof & 452 7P A AR 3718 At

=
=¥



5. 96xm=n? & WEokE 7P 22 ZFA m, n ol st m+n 9

AL Fofoler.

s
=¥



6. 81} g7t A2 A a2l Zro Q oL 7 _]_Q_?
= ) BA = M AT

@D 3 @ 5 3 7 @ 9 ® 12






8. T 4 20x7x13, 22x13 9 HaFu5r 24 x 7% x 132 &
a+b-c o #2?

D 2 ® 3 3 4 @ 5 3 6



T AL a,b O AT 46 4 W, BE F ab O] SIS

23, 46, 52, 60, 70, 92, 138, 184

o e
=
g



10.

Al A4 5 x x, 6 x x, 9x x o] HAFE57F270 A o, x <
T-stofzt,

s
=¥

Eis

ftlo



=

11. 71229 Zdol7} 6cm, A=2] Ao]7F 8cm, =°]7F 12cm ¢ A-SHA
Ropo] WES WIEI0] BolA F1 2L BSA RS WEAL

T2 2 1. BA

St oluf, A oF A dol=?

-

D 24cm ® 32cm 3 48 cm @ 50cm B 54cm



2
-3, =, 0, =04,
3, -

3.4,

@ &2 4% 27
OEEEE

2 7

® o4

6 7

3 7

® ol f2l%

® A= 270



13. o3 4= FollA AANA 7P A Hofl th-gsh= 49 7155 g oj)
1 1
@) +§1 ©0 1 3
® -5 @ -5

YR
=



14.

524 9014 100 BhSFHE HE A
W, A 9 B Aole] & 7hed] 9l P

e =
=



g Fateler,

oA 2



© -1 @0

© 12

Q@ +21

B 2 @ 5 3 10

® 0



88 FEEE Agste] GERyH?

A e -2 B} A7) ¢y 3 B} Zt)

O -2<A<3 @ -2<A<3 ® -2<A<3




18.

AR 2ol = @ 4o st 1 5 92 4= 7
ZA57t 2o w7t FF Aok dE 501 37 & 94 &= M
T AF=30]a olE 3.7 =3 2 Uittt o F A G2 A
T2H?

@® [1.3]+ 3.7 =4 @ [0.2] +[49] =4

® [-1.2]+[26] =1 @ [-3.1] 4 [-2.7)=-7

® [-4.2] +1]0.8] = -5



19. B <27>9 Q, O B& A< vr=A A2 227

A 718 et otk F Q) T L ofRE W, 1
FE 100714 o] A A4=2] gh& Fotehs 2AE Bal w43k
wAE FAUW A8 EE 2H s Aok gt ohe2 1
FE 1007441 9] g ok Aol
1+2+3+4+---+50+51+---+98+99+100—@
=1+100+2+99+3+98++-+50+51 =——
=101+101+101+---+101 ©
=101X 50
=5050
O Qe 0 298y © 9 &#Wdd, © e
@ 9dgHA, 0 2HE @ O A4HH, © LeH
® G 1sHA © EajH A




20.

-10<x<9 ETE

D 9 @ 0



21, x=(-1)x3,y=(=2)x(=3) L ™, xxy o gk Fotelef.

>R
2%



22. =3I Mg Ee?



olJ
.

a ® ad

—a



]

ol
o

®1

—



25. =< Axtsia?

3+ {(% - 3) X 0.2 - (—2)2}




